
 

 

LJUDSKO PETJE 
 
 

 

 
Projekt so podprle občine:  

Logatec, Grosuplje, Dobrepolje, Ivančna Gorica, Vrhnika, Borovnica, Log-Dragomer, Cerknica, Bloke in Loška dolina. 
 

 

 

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OI Logatec, OI Vrhnika, OI Cerknica,  
OI  Ivančna Gorica in ZKD Grosuplje razpisujemo 

 

DELAVNICO LJUDSKEGA PETJA 
 
Kraj izvedbe:  SPLETNA ZOOM KONFERENCA  
 
Termini:  23. 3. – 13. 4. 2021 (torki od 19.00 do 20.30) 
 
Mentorica:   Urša Šivic 
 
Rok prijave:   17. 3. 2021, oz. do zasedbe prostih mest 
 
POTEK  

Delavnica je namenjena vsem, ki se srečujejo z ljudskim petjem, najsi bo v pevskih ali folklornih skupinah, 
oziroma vsem, ki jih zanimajo teme, povezane z ljudsko glasbo.  

Potekala bo v štirih spletnih srečanjih.  

 

Na delavnicah bomo obravnavali različne tematske sklope na temo ljudskega petja. Začeli bomo z 
osnovnejšimi primeri in nadaljevali s kompleksnejšimi glasbenimi pojavi. Spregovorili bomo o enoglasnem, 
dvoglasnem in  večglasnem petju. Posvetili se bomo petju na tretko in četrtko, postavitvi glasov v različnih 
zasedbah, intoniranju pesmi, vstopanju glasov, odrskem nastopu ipd. Predavanja bom dopolnila z zvočnimi 
posnetki, kolikor nam bo omogočala tehnologija, bomo tudi sami peli. Udeležence želim spodbuditi, da že po 
koncu prve delavnice tudi sami podajo tematske ideje, vprašanja ali posnetke, ki bi jih želeli obravnavati v 
naslednjih terminih. 

 

Urša Šivic 

je doktorica muzikologije, zaposlena kot etnomuzikologinja na Glasbenonarodopisnem inštitutu ZRC SAZU. 
Ukvarja se z analizo in teorijo pojavov ljudskega petja (npr. ljudsko večglasje, petje na tretko, petje v 
Prekmurju in Porabju) in s svojim znanjem sodeluje pri uredniškem delu zvočnih in tiskanih izdaj. Zanimajo 
jo tudi glasbeni pojavi, ki jih obravnava z vidika spreminjajočih se kulturnih okoliščin (npr. vpliv 
inštitucionalnih pravil na spreminjaje ljudskega petja, popularnost dalmatinskih klap v Sloveniji, projektni 
razpis JSKD). Urša Šivic je tudi dolgoletna ocenjevalka srečanj poustvarjalcev ljudske glasbe pri JSKD in 
predavateljica na seminarjih in delavnicah.  

 

 

 

 

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 


